



PARLAMENTUL ROMÂNIEI SENAT

Comisia pentru buget, finanțe,
activitate bancară și piață de capital
Nr. XXII/376/1.2.02.09.

R A P O R T

la proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 13/2009 privind restituirea de către Autoritatea pentru Valorificarea Activelor Statului sau orice succesor legal al acesteia, către Oficiul Participațiilor Statului și Privatizării în Industrie a sumelor existente în conturile acestuia la data de 31 decembrie 2006, predate conform prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 101/2006, ca urmare a respingerii acesteia prin Legea nr. 308/2008

Cu adresa nr. L 61/2009, Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital a fost sesizată pentru dezbateră și întocmirea raportului la **proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 13/2009 privind restituirea de către Autoritatea pentru Valorificarea Activelor Statului sau orice succesor legal al acesteia, către Oficiul Participațiilor Statului și Privatizării în Industrie a sumelor existente în conturile acestuia la data de 31 decembrie 2006, predate conform prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 101/2006, ca urmare a respingerii acesteia prin Legea nr. 308/2008.**

Proiectul de lege are ca **obiect de reglementare** crearea temeiului legal pentru restituirea de către AVAS a sumei de 8197 mii lei, în trei tranșe trimestriale, începând cu data de 1 martie 2009 către Oficiul Participațiilor Statului și Privatizării în Industrie.

În decembrie 2006, AVAS a fost reorganizat prin comasarea prin absorbție a OPSPI. Prin ordonanța de reorganizarea administrației centrale din decembrie

2008, Ministerul Economiei și Finanțelor s-a divizat în MFP și ME. În prezent OPSPI funcționează în subordinea și sub autoritatea Ministerului Economiei. La data inițierii proiectului de lege suma de 8197 mii lei, rezultată din activitatea OPSPI, în perioada 2006 – 2008, se găsea în conturile AVAS. Transferarea sumei este necesară începerii activității OPSPI, pentru cheltuieli administrative și de personal.

Comisia pentru buget finanțe, activitate bancară și piață de capital a dezbătut proiectul de lege și în ședința din 18 martie 2009 a hotărât, cu 9 voturi „pentru” și o „abținere”, să adopte raport de **admitere**.

Consiliul Legislativ a **avizat favorabil** proiectul de lege.

Comisia juridică, de numiri, disciplină, imunități și validări, Comisia economică, industrie și servicii și Comisia pentru administrație publică, organizarea teritoriului și protecția mediului, au transmis avize **favorabile**.

La dezbaterile proiectului de lege au participat, în calitate de invitați, reprezentantul Autorității pentru Valorificarea Activelor Statului – Andi Petrișor Gaiu – vicepreședinte și Ministerului Economiei - Doina Variu – director, care au susținut adoptarea proiectului de lege.

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital supune spre dezbateră și adoptare, plenului Senatului, raportul de admitere, împreună cu proiectul de lege.

În raport cu obiectul de reglementare, proiectul de lege face parte din categoria legilor **ordinare** și urmează să fie adoptat potrivit prevederilor articolului 76 alineatul (2) din Constituția României, republicată în 2003.

Potrivit articolului 75 alineatul (1) din Constituție și a articolului 88, alineatul (7), punctul 1 din Regulamentul Senatului, aprobat prin Hotărârea Senatului nr. 28, din 25 octombrie 2005, proiectul de lege urmează a fi adoptat de Senat în calitate de **primă Cameră sesizată**.

Președinte,

Senator Ion Arion



COMISIA DE BUCGET
FINANTE SI
BANCI
SENAT

Secretar,

Senator Vasile Mustăța